
Gemeente 2330 Merksplas
Arrondissement Turnhout

Provincie Antwerpen

 UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET SCHEPENCOLLEGE

Zitting van 14 oktober 2025

AANWEZIG: Frank Wilrycx, Burgemeester-Voorzitter
Leen Kerremans, Kris Govers, Raf Verheyen, Monique Quirynen, 
Schepenen
Dries Couckhuyt, Algemeen directeur

VERONTSCHULDIGD:

Tijdelijk aflopende politieverordening n.a.v. Braderij te Merksplas Markt, Kerkplein, 
Kerkstraat en Leopoldstraat op zondag 26 april 2026.

Wetgeving
het gemeentedecreet en de gemeentewet;
de wet van 12 december 2006 tot wijziging van de gemeentewet waardoor het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd wordt voor tijdelijke politieverordeningen op het 
wegverkeer;
de wet betreffende de politie op het wegverkeer;
het algemeen verkeersreglement;
het M.B. waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de 
verkeerstekens wordt bepaald;
het M.B. dd 25/03/1977;

Feiten
Braderij Merksplas organiseert in de gemeente Merksplas op Markt en Kerkplein, pleintje aan 
de Kongo en pleintje aan barbier, Kerkstraat en Leopoldstraat een braderij, die doorgaat op 
zondag 26 april 2026 van 12u00 tot 19u00;
de Markt en het Kerkplein, de Leopoldstraat en de Kerkstraat zal ingenomen worden door 
allerhande activiteiten;
om dit veilig te laten plaatsvinden is het wenselijk de Leopoldstraat, de Kerkstraat, het 
Kerkplein (behalve straatje aan Carrefour) en de Markt verkeersvrij te maken en een 
parkeerverbod uit te vaardigen voor de Markt en Kerkplein (behalve wat parkeerplaatsen aan 
Carrefour), pleintje aan de Kongo en pleintje aan barbier;

Besluit 
Art 1: Te Merksplas worden op zondag 26 april 2026 van 06u00 t.e.m. 22u00 de Markt en het 
Kerkplein (behalve het straatje aan Carrefour), de Leopoldstraat en de Kerkstraat verkeersvrij 
gemaakt en wordt een parkeerverbod ingesteld voor Markt en Kerkplein (ten dele: aantal 
parkeerplaatsen vrij voor Carrefour), pleintje aan de Kongo en pleintje aan barbier. Straat 
Kerkplein ter hoogte van Carrefour blijft open voor verkeer. De Kleiryt wordt reeds vanaf 
06u00 afgesloten voor het opstellen van een paardenmolen aan barbier.
 
Art 2: Hiertoe worden de volgende verkeersborden geplaatst:
C3:
 - Kruispunt rotonde Stolwerk - Leopoldstraat
 - Kruispunt Leopoldstraat - Kleiryt (ter hoogte van de elektriciteitscabine)
 - Kruispunt Leopoldstraat - Boudewijnstraat
 - Kruispunt Leopoldstraat - Albertstraat



 - Schuttershofstraat thv huisnr 1
 - Kerkplein (ter hoogte van Immokantoor)
 - Kruispunt Kerkstraat - Kerkplein
 
C3 + onderbord "uitgezonderd plaatselijk verkeer":
 - Kruispunt Kerkstraat - Pastorijstraat
 - Kruispunt rotonde Molenzijde - Schuttershofstraat
 
F41:
 - Kruispunt rotonde Stolwerk - Leopoldstraat
 - Kruispunt rotonde Stolwerk - Leest
 - Kruispunt rotonde Molenzijde - Leest
 - Kruispunt rotonde Molenzijde - J. Mertensstraat
 - Kruispunt Pastorijstraat - Wijntuinstraat
- kruispunt Patsorijstraat - Kerkstraat
- Pasorijstraat thv huisnr 38-40
F45:
 - Kruispunt Pastorijstraat - Kerkstraat
 - Kruispunt rotonde Molenzijde - Schuttershofstraat
E3:
 - Markt
 - Pleintje aan de Kongo
 - Kerkplein ten dele (aantal plaatsen vrij voor Carrefour)
 - Kerkstraat
 - Leopoldstraat
 - Kleiryt (gedeelte ter hoogte van pleintje aan barbier)
- Pastorijstraat thv huisnr 38-40
C1 + onderbord "uitg. fietsers":
- Kruispunt J. Mertensstraat / St Rochusstraat
- kruispunt St. Rochusstraat / Pastorijstraat
 
De verkeersborden C1 en F19 worden afgedekt in de Albertstraat
 
Art 3: De technische dienst van het gemeentebestuur van Merksplas staat in voor de plaatsing, 
verwijdering en het afdekken van de signalisatie. Zij nemen vooraf contact op met de 
plaatselijke wijkpost van de lokale politie ten einde hierover duidelijk ingelicht te worden.
Art 4: De organisatoren moeten, een week voorafgaand aan de festiviteiten, alle betrokken 
bewoners/bedrijven/handelszaken ervan in kennis stellen dat hun wijk/straat verkeersvrij 
gemaakt wordt op zondag 26 april 2026 tussen 06u00 en 22u00

Afschrift
-       de betrokken gemeentelijke diensten
-       de plaatselijke wijkpost van de lokale politie
-       de diensten van de politiezone Noorderkempen
-       de hulpdiensten
-       de Lijn
-       de contactpersoon van de organisatie: Wendy Claessens, 0495 / 27 44 
09, info@braderijmerksplas.be

De Algemeen directeur De Burgemeester-Voorzitter
(get.) Dries Couckhuyt (get.) Frank Wilrycx

Voor eensluidend verklaard afschrift,
Merksplas, 14 oktober 2025

In opdracht:
De Algemeen directeur De Burgemeester-Voorzitter,



Dries Couckhuyt Frank Wilrycx


